



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели инкассатора

В правоохранительные органы республики вечером 16 января 2014 года поступило сообщение о том, что на 25-м километре автодороги Киргиз-Мияки - Бижбуляк после ДТП обнаружено тело инкассатора с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, вечером 16 января 2014 года на 25-м километре автодороги Киргиз-Мияки - Бижбуляк водитель инкассаторской машины «Фиат» не справился с управлением и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. Прибывшими на место ДТП правоохранителями один из двоих инкассаторов обнаружен, предположительно, с огнестрельным ранением. При доставлении в больницу он скончался. У инкассаторов имелось огнестрельное оружие. В салоне автомобиля обнаружены сейф-пакеты без следов вскрытия. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшего. Следствие проверяет все версии, в том числе версию нападения и случайного выстрела при ДТП. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598896>